



## Сотрудники следственного управления приняли участие в «Кроссе Нации – 2018»



15 сентября 2018 года сотрудники следственного управления под началом исполняющего обязанности руководителя управления Фомина В.В. приняли участие в соревнованиях в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Нации – 2018». Данная акция проводится в регионах России шестнадцатый раз.

Участники кросса стартовали от спортивного комплекса «Дизель Арена». Сотрудники регионального Следственного комитета успешно преодолели дистанцию 4 км. Наши коллеги всегда рады личным примером показать интерес к спорту и здоровому образу жизни. В массовом спортивном мероприятии каждый участник получил заряд позитивной энергии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

## Изображения



15 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1255826>